



法務部新聞稿

發稿日期：102年2月8日

發稿單位：綜合規劃司

聯絡人：教誨師匡吉鈴

聯絡電話：02-23818063

編號：02-020

法務部曾勇夫部長至南區矯正機關慰勉同仁，並關懷及轉贈行政院長年節禮品予受刑人

時屆歲末年終，為慰勞南區矯正機關同仁整年來的辛勞及關懷收容人，法務部曾勇夫部長由矯正署吳憲璋署長陪同，特於日前上午訪視臺南少年觀護所、臺南看守所及臺南監獄，中午與南區矯正機關首長、副首長及該監基層同仁餐敘；下午參加收容人文康表演聯歡會活動。

曾部長於上午與同仁餐敘時表示，對於去年矯正機關在全體同仁的攜手共同努力之下，充分展現卓越團隊精神，表現實質的發展與豐碩成果，已獲得社會大眾普遍的肯定，對此表達感謝與期勉。部長特別列舉「脫胎與築夢」收容人就業媒合方案，其結合優良廠商辦理就業諮詢、就業媒合、建教合作及更生人創業與輔導，使收容人出監後即有工作，能與社會職場接軌，對於收容人有極大的幫助，期勉應持續推動。

曾部長於下午參加臺南監獄 102 年春節收容人文康表演聯歡會並轉贈行政院長年節水果予收容人代表。部長致詞時表示，期勉受刑人要體認「是服刑，也是修行」、「要內斂沉潛、調心轉念，把入監服刑當成一種福氣」，勇敢面對困頓與挫折，才能重新審視生命的意義與價值。亦要有「做中學、學中做」理念，利用監所豐富

資源，善用時間在監能培養一技之長，再透過監所多元就業媒合計畫及臺灣更生保護會協助，順利復歸社會成為有用之人，讓家人及社會感受到『脫胎換骨、浴火重生』的淬煉。

臺南監獄收容人以舞獅團-祥獅獻瑞、笑佛戲獅為聯歡會揭開序幕，續由創意變臉、相聲、舞蹈及戲劇等精彩及多元表演節目接續演出，活動在部長、署長及南區各矯正機關正副首長讚美、祝福與慰勉聲中結束，也為收容人帶來最溫馨及特別的新春獻禮與年終祝福。

